



В Ессентуках проводится проверка по факту применения насилия к полицейским

Следственным отделом по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка по факту применения насилия и оскорбления полицейских МОВО по г. Пятигорску филиала ФГКУ МВД России по Ставропольскому краю. По предварительным данным, 01 сентября этого года полицейскими при выполнении должностных обязанностей по охране общественного порядка в городе Ессентуки был задержан в состоянии алкогольного опьянения житель станицы Суворовской Предгорного района. В целях решения вопроса о привлечении к административной ответственности сотрудники полиции предложили правонарушителю предоставить документы, удостоверяющие его личность, на что мужчина ответил в их адрес грубой нецензурной бранью и порвал форменную одежду одного из полицейских. При этом находившийся рядом брат правонарушителя стал избивать сотрудников полиции и завладел табельным оружием «ПМ». Противоправные действия удалось пресечь только после предупредительного выстрела в воздух из служебного оружия другим полицейским. С полученными телесными повреждениями один из сотрудников полиции был госпитализирован в медицинское учреждение. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692764>